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Tripsdrill ist zum achten Mal „Europameister“

Erlebnispark Tripsdrill, Cleebronn: Auch dieses Jahr hat der Erlebnispark Tripsdrill wieder gleich zwei unterschiedliche Awards als „Bester Themenpark Europas (< 1 Mio. Besucher)“ erhalten. Kurz zuvor wurde Tripsdrill von der Deutschen Zentrale für Tourismus als eines der Top 100 Ausflugsziele in Deutschland ausgezeichnet.

Es gibt mehrfach Grund zum Jubeln: Zum achten Mal wurde Tripsdrill mit dem European Star Award als bester Themenpark Europas (< 1 Mio. Besucher) ausgezeichnet. Verliehen wurde der begehrte Preis von dem Fachmagazin „Kirmes & Park Revue“ am 25. September im Wiener Prater. Anlass war die IAAPA Expo Europe, eine Fachmesse, auf welcher sich jedes Jahr das „Who is who“ der Branche trifft. Im Rahmen einer feierlichen Zeremonie hatte Tripsdrill-Geschäftsführer Helmut Fischer die Ehre, den Award persönlich entgegen zu nehmen. In Fachpreisen wird der renommierte Preis oft als „Oscar der Freizeitparkbranche“ bezeichnet.

Tripsdrill überzeugte nicht nur die 25-köpfige Jury des European Star Award: Auch beim Parkscout|Plus Award landete Tripsdrill auf dem ersten Platz der besten europäischen Themenparks, ebenfalls in der Kategorie „< 1 Mio.“ Besucher. Der Erlebnispark Tripsdrill besteche laut der Redaktion des Freizeitpark-Magazins Parkscout|Plus vor allem mit seinem schwäbischen Witz, originell gestalteten Attraktionen und der überall zu spürenden Liebe zum Detail.
Dass die Bekanntheit von Tripsdrill schon längst über die Grenzen Deutschlands hinausreicht, wurde im August 2023 erneut bestätigt: Die Deutsche Zentrale für Tourismus führt den Erlebnispark Tripsdrill wieder auf seiner aktuellen TOP 100 der bei Reisenden aus dem Ausland beliebtesten Sehenswürdigkeiten Deutschlands auf. Befragt werden hierfür jedes Jahr rund 15.000 Deutschland-Urlauber aus aller Welt.

Saison 2023: 
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